
D. XXXXX XXXXX XXXXXX, provisto de documento nacional de identidad número XXXXXXXX, Guardia Civil con actual destino en el Puesto de XXXXX, de la XXXX ª Comandancia de XXXXX, ante V.E. comparece y como mejor proceda en derecho, 
E X P O N E


Primero. Que en la actualidad está en posesión del título que a continuación se detalla:

XXXXXXXXXX

Segundo. Que según se dispone en la Orden PRE/926/2007, de 2 de abril, por la que se establecen las características del expediente académico del personal del Cuerpo de la Guardia Civil y se dictan las normas para su elaboración, custodia y utilización y conforme a lo establecido en su punto 1, apartado 3, sobre anotación a petición del interesado, de V.E.:

S O L I C I T A
Primero. Que le sea anotado en su expediente académico el curso expuesto, del que se adjunta copia compulsada, así como la información necesaria para su valoración, todo ello conforme a lo dispuesto en la Orden PRE/926/2007, de 2 de abril.

Segundo. Que se libre copia sellada de esta instancia, en el momento de su presentación, tal como se recoge en el Artículo 70.3 de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, del Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común y escrito de fecha 31 de marzo de l.998, dimanante del Excelentísimo Señor Director General de la Guardia Civil, dando instrucciones sobre tramitaciones administrativas. 
 
Tercero. Que se cumplimente lo dispuesto por el Ministerio de Administraciones Públicas, mediante la Orden de 14 de abril de 1.999 (B.O.E. núm. 97), por la que se establecen criterios para la emisión de la comunicación a los interesados prevista en el Artículo 42.4 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, del Régimen Jurídico de las administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en su punto Segundo en cuanto a adelanto de la solicitud y en su punto tercero en cuanto a contenido de la comunicación. 
En XXXXX, a de 1 de julio de 2014
Fdo. XXXXX XXXXX XXXXX
EXCMO. SR. DIRECTOR GENERAL DE LA GUARDIA CIVIL
(Jefatura de Enseñanza – Negociado de Expedientes Académicos)
MADRID

